

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ПЕНЗЕНСКАЯ
ПРАВДА

- 4 АВГ 1976

г. Пенза

● Летние гастроли

ВСТРЕЧА С ЧЕЛЯБИНЦАМИ

В первый день августа коллектив Пензенского областного театра драмы имени А. В. Луначарского начал гастроль в столице Южного Урала — Челябинске. На суд местных зрителей был представлен спектакль «День приезда — день отъезда», поставленный по пьесе В. Черных.

Как известно, в июне в нашем городе впервые и с успехом выступал коллектив Челябинского театра оперы и балета имени М. И. Глинки. Теперь в порядке обмен-

ных гастролей в этом уральском городе выступают артисты Пензы.

За время их гастролей, которые продлятся весь август, челябинцам будут показаны пьесы советских драматургов, классического русского репертуара, зарубежных авторов. Среди них и новый спектакль — «Где Чарли», поставленный по комедии английского драматурга Д. Эббота. Премьера его состоялась в период нынешних летних гастролей в Калининграде.

В. СУРСКИЙ.